



## 手机遇上建行 百份好礼等你抢

你的手机与建行“联姻”了吗?有没有试着在手掌上“玩转”银行,“掌控”金融世界?来吧,让我们带着手机进建行,一起被诱惑。

诱惑一级:签约建行手机银行并完成4笔账务性交易,次月即可获得10元手机话费返还。

诱惑二级:满足以上交易条件后,参与“手机遇上建行”活动即可再抢20元手机话费奖励。

心动了吧。赶快关注“河南建行电子银行”新浪微博并参与“手机遇上建行”话题讨论,以“私信”方式反馈你的签约手机号码即可参与。也可以订阅“河南建行电子银行”公众微信号,并在完成手机银行4笔账务性交易后以微信方式反馈你的签约手机号码即可参与。倪子

砸别人家窗户、弄坏陌生车辆、与小朋友打架……近日,有关“熊孩子”的段子在网上层出不穷,这些孩子们的闯祸能力让人叹为观止。哪里有需要,哪里就有市场。这不,近期有保险公司因此发现商机,推出“熊孩子险”,为“熊孩子”的调皮行为所产生的恶果买单。这款险种刚一问世,就受到不少家长的青睐。不过,也有家长持反对态度,直言不会通过买保险的方式来给她的错误“护驾”。作为家长,您是怎么看待的呢? 郑州晚报记者 倪子



# 市场推出专为“熊孩子”调皮行为埋单的保险 您会为Ta买“惹祸险”吗

## 孩子的过失保险“买单”

聪聪今年6岁,在大家眼中,他是一个典型的淘气、顽皮、具有破坏力的“熊孩子”。由于到处惹祸、搞破坏,常常令爸妈头疼不已。

前几天,聪聪爸爸刷微博时看到人保财险、太平洋保险等保险公司为此发明了“熊孩子”保险,可赔付因孩子的过

失导致的经济损失,他不禁来了兴趣。

据了解,其实所谓“熊孩子险”的真正名称为“监护人责任险”。该产品主要面向有18周岁以下未成年孩子的家庭,由于其未成年子女造成他人伤亡或财产损失,依法应由被保险人承担的经济赔偿责任,由保险公

司来负责赔偿。

以人保财险推出的产品为例,每年只要支付44元的最低保费就可以购买,保期为12个月,责任限额是50万元。无论是孩子无心砸了邻居的玻璃还是弄坏了小伙伴的玩具,保险公司都会赔偿孩子对他人造成的损失,且不限次数。

## “熊孩子”索赔有难度

是不是买了“熊孩子”保险,就能为孩子的闯祸“买单”呢?业内人士提醒,“熊孩子险”界定有难度,索赔估计“没那么简单”。

据了解,“监护人责任险”主要是由孩子“闯祸”造成的损失来界定理赔与免赔。定损员会对损坏物品的破坏程度、力度、高度等全方位考察,在适当的时候也会以合适的方式与孩子(当事人)沟通。此外,理赔员会按照出险的具体情况具体处

理,避免骗保情况发生。

不过,也并不是所有孩子惹的事,都能得到赔付。如被保险人或其共同居住的成年家庭成员对孩子教唆后造成的损失,或者孩子把自己的家庭成员打伤或者损坏了自家的物品,或者孩子因犯错被征收罚款罚金及惩罚性赔款等,以及保单明细表或有关条款中列明的免赔额。

需要提醒的是,该产品“免赔条款”中,有一项“受成年人教

唆导致损失免赔”,保险公司很难采集到有利证据成为一大漏洞。如果保险公司要求理赔人员必须在孩子惹祸后第一时间赶到现场,并对每一个“闯祸”的孩子进行询问,是否有成年人教唆导致物品损坏或伤害他人的话,这样就不会有家长愿意投保这款保险了,因为这样的询问对孩子成长非常不利。

因此,“熊孩子险”的界定存在难度,投保人要想真正获得理赔其实并不容易。

## 道德培育是孩子成长关键

实际上,“监护人责任险”的推出由来已久,只是之前关注度不高。随着这些年消费水平和物价的提高,熊孩子的破坏力某些时候已经超出了一个家庭所能承受的经济赔偿范围,为此,“监护人责任险”的市场前景可期。

保险专家表示,对于孩子来

说,活泼是他们的天性,大人不应该阻止孩子的发展,但是面对着孩子造成的破坏,父母必须有所担当,一份保险可以解决孩子造成的问题,又不阻碍孩子的个性发展,也不失为一个好办法。

但另一方面质疑声不断,认为如果孩子知道了家长为自己的错误行为投了“保险”,那

岂不是没法认识到自己的错误,更加肆无忌惮?对此教育专家表示,监护人责任险只是降低可能出现的财产损失和经济纠纷,真正要减少这类突发事件和不必要的财物损坏,主要还是需要提高监护人对孩子的关注度,加强对被监护人的行为指导和道德养成培育。

## 政策面明朗 变盘或来临

上周大盘自周三开始整理回落,三连阴后临近技术支撑。周一大盘顺势低开,但尾盘放量震荡反弹,盘中全天围绕2100点震荡,且收盘最终站上2100点,短线指标向好,最终收出缩量小阳。盘面上,大多数个股经过近期震荡调整,都已基本到位,后市即使仍有调整在性质上已经属于短调性质,建议投资者此时不要盲目杀跌。且周一盘中分时出现地

量,提示大盘调整末期,但是需要三个交易日地价确认。随着三中全会召开,政策面明朗并释放红利后,我们认为大盘很可能会在本周在改革红利释放过程中走出探底回升态势。

在周一分时地量信号出现后,周二大盘继续震荡攀升,但量能未能有效放大。主要原因在于许多资金持观望态度,一旦会议出台的政策超预期,资金会介入市场炒作。随着周二

三中全会闭幕,改革红利释放将明确未来投资方向。盘面显示,近期社保、险金、大股东、QFII等都在增持,预示中线机会比较大。但能否实现变盘,需要后市进一步确认,周三重要变盘期。在真正变盘之前,重点关注本次一直保密的三中全会政策面明朗。

操作上,建议投资者不要盲

## 相关链接

### 瞧瞧这些“怪”保险

**防小三险:**为感情买单的保险产品此前就有保险公司推出,曾有一款保险产品,投保人必须是丈夫,受益人必须是妻子,最低缴费额是每年5000元。如果之后婚姻破裂,妻子一方根据投保时的约定,可获得60%~100%的相应权益。

**宠物险:**近日,中国首款宠物综合保险在上海正式开卖,只要投保了宠物险,宠物伤人后即可获赔,最高理赔金额可达数十万元。据了解,宠物险已上市多年,虽然具有低保高赔的优势,但却鲜为人知。

**蜜月意外怀孕险:**这种保险专为因怀孕而导致蜜月旅行无法进行的新婚夫妇设置。针对男性投保人,如果妻子怀孕,保险公司将赔付已经发生且无法退回的旅行费用;针对女性投保人,保险公司则需支付蜜月游意外怀孕津贴,500元至1500元不等。

**雇员忠诚险:**有保险公司推出过“雇员忠诚险”。投保人的员工在受雇期间,因贪污、挪用款项、伪造账目、偷窃钱财等行为而导致直接经济损失,保险公司可以赔。

**一杆进洞险:**高尔夫赛事一杆进洞难度极大,一杆进洞险是指购买投保人如能一杆进洞,能获得由保险公司提供的一辆汽车。

**日本樱花险:**如果游客投保后不能如期赏花,可获得赔偿。

## 财金播报

### 中国平安蝉联 最佳公司治理白金奖

日前,财经杂志《财资》公布了2013年度“最佳公司治理奖”,中国平安五度蝉联该项奖项,成为唯一一家连续五年获此殊荣的保险企业。近年来,中国平安始终致力于推进保险、银行和投资三大主营业务健康稳定发展,在公司治理领域屡获国际认可。其中包括今年连续第七年蝉联亚洲著名企业管治杂志颁发的“亚洲公司治理杰出表现奖”,在今年《亚洲金融》杂志评选的“亚洲最佳管理企业投票”中,蝉联中国区最佳企业管治奖及最佳管理公司奖。张翠

### 中原信托 助力郑州经开区建设

日前,中原信托有限公司与郑州经济技术开发区达成协议,由中原信托募集资金,支持经开区基础设施和“郑州国际陆港”项目建设。近日,首批5亿元信托资金已经到位。此外,今年7月开通的郑欧国际铁路货运班列运行良好,目前已从月发加密到周发。郑州经开区将在此基础上发展“郑州国际陆港”,打造为中西部地区最完善的具备口岸、保税、分拨仓储、分装分销、商贸展示、海铁联运、公海联运、公铁联运等功能的国际物流平台。杨长生

### 泰康人寿理赔客户 19万元用时仅5天

10月30日,泰康人寿在三门峡市理赔当地客户19.4万元,创造了泰康人寿三门峡中心支公司年内最大赔案纪录。三门峡客户李先生曾购买“泰康金满仓”险种。今年10月13日,泰康人寿接到家属报案,称李先生前日不慎从高处摔落,经抢救无效身故。随后,泰康人寿的理赔人员及时赶到慰问客户家属,并协助客户准备理赔资料。客户家属于10月25日提出理赔申请,10月30日,19.4万元理赔款就支付至保单受益人。从报案到理赔款到账仅耗时5天。王若谷



目追涨杀跌,可借震荡调仓换股,对处于底部的个股,以中线挂股为主。短线可关注酒饮料、食品加工、传媒、中药、家电、医疗器械等板块。(以上投资建议仅供参考。)

东海证券电话:  
0371-68080688  
东海证券明星投资顾问 张维